Mpopa)xa
2-K.KBapTupa, 47.5 M2, 2/5 aT.
KO»kHo-CaxanuHck, 15

r KOxkHo-CaxanuHck, np-KT Mobeasbl, o 29

¢ py6.7 100 000



K npooarke npensaraetcsd 2-Xx KoMHaTHagqa

KBapTMpa B 15 MKp. [NepennaHnpoOBOK HET.
KBapTupa He yrnoBags, B cepenmHe 4oMa, OKHa
MBX, BbIXOOAT Ha 06e CTOPOHbI. KOMHaThI
MPOCTOPHbIE, CaHy3en pa3ge/ibHbl. Paoom
pPacCronoXeHa BCA MHPPACTPYKTYpPa, AETCKME caabl,
LLIKOMA, Mara3uHbl, Mo4Ta, anTeku, aBToOyCHble
OCTaHOBKMW. lNoabe3n XxopoLmnm, YNcTbliv. Bo gBope
BCerga ecTb NapKoBOYHble MecTa. [NogxoanT nobaq
dopMa pacyeTa. PaboTaeM co BceMun BaHKamMu,
nomMoraemM B opopMaeHnn nnoteku. lkopmanyeckoe
COMpPoOBOXAeHMe cOoenok. No BceM BOMpocam
3BOHUTE UM MpMxoguTe K HaM B odumC.




KonnyecTBo KOMHaT: 2

Ob6uwas nnowanb: 47.5 mM?

STaxkew B fome: 5

Tun 6ankoHa: 6asIKoH

CocToaHMe ob6bekTa: HopMalibHoe
Hanunuyme mHTepHeTa: aa
MycoponpoBoL: HET

BbicoTa MoTONKOB B MeTpax: 2.6 M.
MNnaHvpoBKa: BpeXHeBKa

['og mocTpowkm goma: 1970 r.
STaxK: 2
Tun caHy3na: PasgenbHbIn

PeMOHT: TpebyeT peMoHTa

Hanuyume TenedoHa: ga

Hanuune mebenu: pa

By 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuLy
Twn AoMa: NaHesIbHbIN
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